## Администрация Орловского сельского поселения Красноперекопского района Республика Крым

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 марта 2024 года

№69

О введении особого противопожарного режима на территории муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральным законом от 21 декабря 1994 года №69-ФЗ «О пожарной безопасности», Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 года №1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 09 декабря 2014 года №24-3РК/2014 «О пожарной безопасности», Постановлением Совета министров Республики Крым от 04 марта 2024 года №124 «Об утверждении перечней населенных пунктов Республики Крым, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, территорий организаций отдыха детей и их оздоровления, территорий садоводства или огородничества Республики Крым, подверженных угрозе лесных пожаров в 2024 году», Постановлением Совета Республики Крым от 04 марта 2024 года №123 «Об установлении начала пожароопасного сезона на территории Республики Крым», в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций **УГРОЗЫ** возникновения И обеспечения пожарной безопасности, администрация Орловского сельского поселения

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Ввести с 01 апреля 2024 года особый противопожарный режим на территории муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым.
- 2. Провести проверки готовности сил и средств, привлекаемых для выполнения первичных мер пожарной безопасности в населенных пунктах, расположенных на территории Орловского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым.
- 3. Организовать информирование населения Орловского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым в области пожарной безопасности.

- 4. Постановление администрации Орловского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым от 03 апреля 2023 года №108 «О введении особого противопожарного режима на территории муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым» признать утратившим силу.
- 5. Настоящее постановление обнародовать официальном на портале Правительства Республики Крым на странице Красноперекопского района «Муниципальные Крым https://krpero.rk.gov.ru, разделе В образования», подраздел - «Орловское сельское поселение» и на информационных стендах.
  - 6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его обнародования.
  - 7. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Орловского сельского совета – глава администрации Орловского сельского поселения

Т.С.Невойт